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Exercice n°l
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I)ans colic on donne liirli iiinj'.ir AIU' le! one

AC = Vô, BC = 2 cl AllC — *

n

1) < ;ileu|i-i- *i t . en déduit e ie.s \ .dcin;; tie.s ane.ies /'l'W.'el .1(.7> im , i .;di

2) a- Vérifier que ( 1+ = 4 + 2v3.
Vô — v'2b-Sachantque cos (j%) = %

%
Calculer AB.

3) Calculer l'air du triangle ABC et le rayon de son cercle circonscrit.
A,

Exercice n°2

Soit (Un)neN une suite géométrique de raison q > 0 telle que IJ2 — 2 et "4 - 1".

l)a) Calculer sa raison q et son premier terme U0.

b) Vérifier que Un~ ~ (3)n-

2) Donner le rang du terme 4374.

3) Soit Sn = Uq + 4- • • • ÿ+ÿ (Jnli

a) Exprimer Sn en fonction de n .

b) Déduire S~ U0 + + —f U-,

Exercice n°30n considère les points A(-4, -1) ;5(1,3) et C(-2,l) dans un repère
(o,TJ)•

1) Déterminer une équation cartésienne de (AB).
2) Déterminer une équation cartésienne de à perpendiculaire à (AC) passant par E

3)ÿSoient les droites Am: (m- l);r 4- (2m + 1)y - 3m = 0 ,m. e 1R.
a)Déterminer m pour que Am soit invariante par la translation du vecteur V.
b) Déterminer m pour que Am soit parallèle à la droite 045).

(Bon travail
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ÿDevoir.™
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